

ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО РУССКОГО ПИСАТЕЛЯ А. М. ГОРЬКОГО

Трудящиеся Брянской области, как и весь советский народ, чтут память великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. В связи с 20-летней годовщиной со дня его смерти на предприятиях, в колхозах, парках культуры проводятся вечера, беседы, посвященные жизни и творчеству гениального художника слова. Члены общества по распространению политических и научных знаний, преподаватели школ и институтов рассказывают трудящимся и учащейся молодежи об огромной роли А. М. Горького в развитии культуры и общественной мысли. Участники художественной самодеятельности промкооперации, промышленных предприятий Брянска, Клинцов читают на вечерах бессмертные

произведения М. Горького «Песню о Соколе», «Песню о Буревестнике» и другие.

В областной библиотеке организована книжная выставка. На большом стенде представлены сочинения А. М. Горького, двухтомник литературных мемуаров «М. Горький в воспоминаниях современников», «М. Горький за мир и демократию», «М. Горький в борьбе за равенство и дружбу народов» и другие.

Книжные и фотоиллюстративные выставки, посвященные жизни и творчеству А. М. Горького, организованы в библиотеках Клинцов, Новозыбкова, Трубчевска и других городов и районов области.